
Pantalla touring

Tornillo especial M5x13 + rosca int M5x8 

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Tornillo allen M5x16 ISO 7380 (Negro)

Arandela de goma M5x4 

Arandela de nylon M5x0,5 

Desplazador retrovisores (PLATI - CS ---- 538) 

Tornillo Allen M8x15 DIN 931+ (Negro)

Tornillo Allen M8x15 DIN 931+ (rosca izquierda)(Negro)

Tuerca M8 (Negra)

Tuerca rosca izquierda M8 (Negra)

   ID. QTY.

Touring Screen

Special screw M5x13 + interior thread M5x8

1

4

4

4

4

2 

1

1

1

1

M5x16 ISO 7380 Allen Screw (Black

M5x4 Rubber washer

M5x0,5 Nylon washer

Back mirror moving set (PLATI - CS ---- 538) 

M8x15 DIN 931+ allen screw (Black) 

M8X15 DIN 931+ allen screw (inverted thread) (Black)

M8 Nut (Black)

M8 Nut inverted thread (Black)

2
Tapón tuerca M8 / (CAPERUTM8--21/8)11 M8 Nut cap / (CAPERUTM8--21/8) 2

Tapón cabeza tornillo Hex M8 / (CAPERUZTOM8-047)12 M8 Hexagonal screw head cap / (CAPERUZTOM8-047) 2

Tuerca original / 
Original nut

9

6

7

11

12

12

Retrovisor derecho/ 
Right mirror
Rosca izquierda / 
inverted thread

Lado derecho e izquierdo / 
Right and left side

Retrovisor izquierdo/
Left mirror
Rosca convencional / 
normal thread

Tuerca original / 
Original nut

10

6

8

11

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -    info@puigusa.tv 
www.puig.tv   -   www.puigusa.com

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

 
    

1 2

3

VTECH TOURING ADAPTABLE A – VTECH TOURING FOR – VTECH TOURING FÜR

YAMAHA MAJESTY S 125 ‘15-
Ref.: 7665



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -    info@puigusa.tv 
www.puig.tv   -   www.puigusa.com

654

VTECH TOURING ADAPTABLE A – VTECH TOURING FOR – VTECH TOURING FÜR

YAMAHA MAJESTY S 125 ‘15-


